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29 Μαΐου 2017 

Διοικούσα Επιτροπή Χρηματιστηριακών Αγορών 

 Το Χρηματιστήριο Αθηνών, κατόπιν της σημερινής συνεδρίασης της Διοικούσας 

Επιτροπής του, γνωστοποιεί ότι θα υλοποιηθούν τα κάτωθι:  

Τετάρτη 31 Μαΐου 2017  

o Έναρξη διαπραγμάτευσης των 77.573.688 νέων κοινών ονομαστικών μετοχών της 

εταιρίας «Π.Γ. ΝΙΚΑΣ Α.Β.Ε.Ε.» (ISIN:GRS111003018), σε συνέχεια της αύξησης του 

μετοχικού της κεφαλαίου με καταβολή μετρητών, με δικαίωμα προτίμησης υπέρ 

των παλαιών μετόχων. 

Πέμπτη 1 Ιουνίου 2017 

o Έναρξη διαπραγμάτευσης των 1.445.547 νέων κοινών ονομαστικών μετοχών της 

εταιρίας «ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΗΧΟΥ ΚΑΙ ΕΙΚΟΝΟΣ Α.Ε.» (ISIN: GRS489003004), σε 

συνέχεια της αύξησης μετοχικού της κεφαλαίου λόγω μετατροπής ισάριθμων μη 

εισηγμένων προνομιούχων ονομαστικών μετοχών της εταιρίας. 

Παρασκευή 2 Ιουνίου 2017 

o Έναρξη διαπραγμάτευσης των υφισταμένων μετοχών της εταιρίας «ΕΜΠΟΡΙΚΗ 

ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ, ΔΙΤΡΟΧΩΝ & ΜΗΧΑΝΩΝ ΘΑΛΑΣΣΗΣ Α.Ε.Ε.» (ISIN: 

GRS488003005) με τελική ονομαστική αξία εκάστης €0,40 και αποκοπή του 

δικαιώματος συμμετοχής στην επιστροφή κεφαλαίου ποσού €0,03 ανά μετοχή, 

κατόπιν της μείωσης της ονομαστικής αξίας της μετοχής της. Hμερομηνία 

καταγραφής των δικαιούχων (record date) για την εν λόγω εταιρική πράξη είναι η 

Τρίτη 6 Ιουνίου 2017. 

Τρίτη 13 Ιουνίου 2017 

o Έναρξη διαπραγμάτευσης των υφισταμένων κοινών και προνομιούχων ονομαστικών 

μετοχών της εταιρίας «ΤΙΤΑΝ Α.Ε. ΤΣΙΜΕΝΤΩΝ» (ISIN: GRS074083007 & ISIN: 

GRS074084005) με τελική ονομαστική αξία εκάστης €3,00 και αποκοπή του 

δικαιώματος συμμετοχής στην επιστροφή κεφαλαίου ποσού €1,00 ανά μετοχή, 

κατόπιν της μείωσης της ονομαστικής αξίας των μετοχών της. Ημερομηνία 
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καταγραφής των δικαιούχων (record date) για την εν λόγω εταιρική πράξη είναι η 

Τετάρτη 14 Ιουνίου 2017. 

Επίσης,  

 κατά την σημερινή της συνεδρίαση, η Διοικούσα Επιτροπή Χρηματιστηριακών 

Αγορών της Ελληνικά Χρηματιστήρια - Χρηματιστήριο Αθηνών (ATHEX), αναφορικά 

με την επικείμενη Εταιρική Πράξη της Εταιρίας ΔΕΗ Α.Ε. «Μείωσης Μετοχικού 

Κεφαλαίου και Επιστροφή εις είδος μετοχών, στη νεοσύστατη εταιρία ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ - ΕΝ.ΣΥΜ», ενημερώθηκε για τον χειρισμό:  

α. των παραγώγων προϊόντων «Συμβόλαια Μελλοντικής Εκπλήρωσης» και 

«Δικαιώματα προαίρεσης» επί των μετοχών της εν λόγω εισηγμένης Εταιρίας, στα 

οποία θα πραγματοποιηθεί διαγραφή σύμφωνα με το άρθρο 2.6.12 του Κανονισμού 

ΧΑ, και  

β. των προϊόντων «Μηχανισμού Δανεισμού Τίτλων», στα οποία θα πραγματοποιηθεί 

παύση συναλλαγών δανεισμού τίτλων επί των μετοχών της εν λόγω εισηγμένης 

Εταιρίας και αναγκαστική άσκηση θέσεων σύμφωνα με το άρθρο 2.6.13 του 

Κανονισμού ΧΑ, 

κατά την 4η εργάσιμη μέρα που προηγείται της ημερομηνίας αποκοπής (Τα-4).  

Όλες οι ανοικτές θέσεις σε Συμβόλαια Μελλοντικές Εκπλήρωσης, σε όλες τις σειρές 

διαπραγμάτευσης, θα λήξουν αναγκαστικά κατά την ως άνω ημέρα διαγραφής και 

θα διακανονιστούν κανονικά, σύμφωνα με τα χαρακτηριστικά του κάθε προϊόντος. 

Για τα Δικαιώματα Προαίρεσης, η άσκηση του δικαιώματος θα διενεργηθεί κανονικά 

κατά την ημέρα της διαγραφής και θα διακανονιστούν κανονικά, σύμφωνα με τα 

χαρακτηριστικά του προϊόντος.   

Για τον υπολογισμό των χρηματικών υποχρεώσεων των συμβαλλομένων μερών κατά 

το χρηματικό διακανονισμό, θα ληφθεί υπόψη η τελευταία δημοσιευμένη τιμή της 

υποκείμενης αξίας πριν τη διαγραφή του παραγώγου, δηλαδή η τιμή της 

υποκείμενης στο κλείσιμο της Τα-4. 

Σε περίπτωση που η ημερομηνία Τα-4 συμπέσει με ημερομηνία προκαθορισμένης 

λήξης παραγώγων προϊόντων, τότε ως ημερομηνία διαγραφής των παραγώγων 

και  ημερομηνίας παύσης συναλλαγών δανεισμού ορίζεται η 5η εργάσιμη μέρα που 

προηγείται της ημερομηνίας αποκοπής (Τα-5). 
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Αντίστοιχα για τα προϊόντα Μηχανισμού Δανεισμού Τίτλων επί των Μετοχών της 

ΔΕΗ Α.Ε., το Χ.Α. θα προβεί σε παύση συναλλαγών δανεισμού τίτλων επί των 

μετοχών της εισηγμένης εταιρίας ΔΕΗ Α.Ε και αναγκαστική άσκηση θέσεων 

ακολουθώντας την εξής διαδικασία: Η ΕΤ.ΕΚ. ασκεί τα δικαιώματα επιστροφής για 

λογαριασμό όλων των δανειοληπτών και προβαίνει στις παραλαβές και παραδόσεις 

των σχετικών αξιών την επομένη της άσκησης. Οι μη εκπληρωθείσες υποχρεώσεις 

για παράδοση και παραλαβή σχετικών αξιών μετατρέπονται αυτοδίκαια σε 

χρηματικές κατά την επόμενη ημέρα διαπραγμάτευσης της ημέρας της άσκησης. 
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Σχετικά με τον Όμιλο Χρηματιστηρίου Αθηνών 

Το Χρηματιστήριο Αθηνών από την ίδρυσή του, το 1876, συμμετέχει σταθερά στις οικονομικές και 

επιχειρηματικές εξελίξεις της χώρας. 

Ο Όμιλος του Χρηματιστηρίου Αθηνών υποστηρίζει την ανάπτυξη και οργάνωση της Ελληνικής 

Κεφαλαιαγοράς. Λειτουργεί τις αγορές αξιών και παραγώγων, την εναλλακτική αγορά ενώ 

παράλληλα διενεργεί την εκκαθάριση και το διακανονισμό των συναλλαγών. 

Το Χρηματιστήριο, μέσω των αγορών του, προσφέρει λύσεις και εργαλεία χρηματοδότησης στις 

επιχειρήσεις, διευρύνει τις επιλογές των επενδυτών παρέχοντας ένα ασφαλές, σταθερό και εύκολο 

περιβάλλον πλήρως εναρμονισμένο με τις διεθνείς πρακτικές και το Ευρωπαϊκό κανονιστικό πλαίσιο. 

Σε μια περίοδο που ο ρόλος των χρηματιστηριακών αγορών στην εξεύρεση εναλλακτικών τρόπων 

χρηματοδότησης των επιχειρήσεων, σε πανευρωπαϊκό επίπεδο, ενισχύεται σημαντικά, εμείς στον 

Όμιλο Χρηματιστηρίου Αθηνών έχουμε προχωρήσει σε μια σειρά πρωτοβουλιών και δράσεων με 

στόχο να αναδείξουμε την ελκυστικότητα της Ελληνικής Κεφαλαιαγοράς και να προβάλουμε τις 

εταιρίες μας στη διεθνή επενδυτική κοινότητα.  

Οι μετοχές του Ομίλου διαπραγματεύονται στην Κύρια Αγορά του Χρηματιστηρίου Αθηνών (Σύμβολο: 

EXAE). 

Συνοπτικές πληροφορίες για την αγορά και τον Όμιλο του Χρηματιστηρίου Αθηνών μπορείτε να 

βρείτε στον σύνδεσμο καθώς και στην ιστοσελίδα του www.athexgroup.gr.  

http://www.helex.gr/el/ir
http://www.athexgroup.gr/

